



書車的社區冒險

彰化縣新寶國小

彰化縣芳苑鄉新寶國小 李祐蒼老師

11月25日午後，狂野的東北季風暫歇，煦煦陽光照耀著新寶，在冬季的濱海地區，這是如此美妙的時刻呀！伴隨著悠閒的太陽，誠品行動圖書車在禾碩物流司機大哥的引導下，以優雅的姿態翩然到訪。因正值午休時刻，所以並未引起太大的騷動，在禾碩物流工作人員進行操作說明後，書車順利悄然地進駐新寶國小。

午休一結束，幾位小小探險家便在校園中四處搜尋，想要低調但身型卻略為龐大的書車，其行蹤立馬曝光。引頸期盼已久的小毛頭們團團圍住書車，用好奇的眼光打量著害羞的書車。但為了讓書車能打扮後再華麗登場，狠心的驅離了求書若渴的小孩，利用約一小時的時間，在六年級學生的協助下，將書車兩側的書籍略作整理，抽出迷途的書本，重新歸位上架，師生們一起忙的不亦樂呼。

11月26日正式開張，12月9日結束營業。雖然只有短短的兩週，但卻帶給新寶師生豐富的收穫，雖然學校只有80位學生，但心得分享單書寫數量卻輕易的突破300大關，藉閱登記數量更是衝破500冊，書車的魅力果然驚人。書車停駐期間也感謝基金會的費心安排，妙妙老師與阿坤先生的分享活動讓學生收穫滿滿。

12月9日上午10點，在心得分享單刺激的抽獎與和書車合影活動中，心中雖然不捨，但還是得暫時與書車相聚的緣分畫下句點，衷心期待他日再相逢。

